



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
REDE E-TEC**

RETIFICAÇÃO Nº 3 DO DITAL Nº 01/2018 – EAD/REDE E-TEC/DIEAD/IFAP

A Comissão de elaboração do edital para seleção simplificada de bolsistas do Rede E-Tec torna pública as seguintes retificações:

ONDE SE LÊ:

9.9, m) Declaração que não assume Função Gratificada (FG) ou Cargo Comissionado (Caso seja servidor do IFAP), conforme modelo no **ANEXO XII**.

LEIA-SE:

9.9, m) Declaração que não assume Cargo Comissionado (CD) (Caso seja servidor do IFAP), conforme modelo no **ANEXO XII**.

ONDE SE LÊ:

ANEXO XII - DECLARAÇÃO DE QUE NÃO ASSUME FUNÇÃO GRATIFICADA (FG) OU CARGO COMISSIONADO (CD) – (somente para servidor do IFAP)

LEIA-SE:

ANEXO XII - DECLARAÇÃO DE QUE NÃO ASSUME CARGO COMISSIONADO (CD) – (somente para servidor do IFAP)